

«ГАЛАХИМ» НА ВЫСТАВКЕ ФАРМТЕХ-2015

Гомпания ГалаХим уже более 10 лет занимается поставками аналитического и лабораторного оборудования, расходных материалов в научно-исследовательские учреждения, производственные предприятия и ежегодно принимает участие в выставке Pharmtech, представляя на своем стенде новейшее оборудование и материалы для химических, аналитических, микробиологических и биотехнологических исследований.

Из новинок в области хроматографии на Pharmtech 2015, мы представили ВЭЖХ-систему **Hitachi Chromaster** с ПО на русском языке. Также посетители стенда могли изучить устройство обновленного препаративного хроматографа компании **Interchim Puri Flash 4100-250**, традиционно вызывающего большой интерес. Мы также предлагаем самый широкий ассортимент в России хроматографических колонок для ГХ и ВЭЖХ, сорбентов, пластин для ТСХ, фильтров и фильтровальной бумаги, реактивов и стандартных образцов ведущих европейских и американских производителей: **Agilent, Waters, Machery-Nagel, Supelco, Merck, Hichrom, Pall Life Science** и других.

В текущей экономической ситуации мы остаемся надежным партнером, предлагающим для своих клиентов качественные приборы и расходные материалы на взаимовыгодных условиях.

Мы оказываем квалифицированную техническую поддержку, проводим бесплатные обучающие семинары по оборудованию для хроматографии и микробиологии.

В последние годы у нас расширился перечень поставляемых приборов и материалов для проверки микробиологической чистоты сырья и продукции на фармацевтических, пищевых и косметологических производствах. Это позволяет нам заниматься как приборным оснащением микробиологических лабораторий, так и обеспечением их всеми необходимыми расходными материалами: питательные среды, лабораторный пластик и стекло, воздухозаборники, средоварки, фильтры, насосы, инкубаторы, центрифуги, холодильники и многое другое.

В 2015 году мы впервые представили аналитические системы **Octet** и **BLItz** от Pall Life Science для безмаркерного анализа белков в биологических



Г. Вирясова, «ГалаХим»

жидкостях в режиме реального времени, позволяющие производить быстрый белковый анализ при создании продуцентов биологически активных препаратов, диагностических наборов, а также при проведении фундаментальных протеомных исследований.

«ЭКОЛАБ» НА ВЫСТАВКЕ ФАРМТЕХ-2015

Гомпания Эколаб является мировым лидером в области гигиены. Ценностями компании являются безопасность, экологичность, эффективность и качество. Для фармацевтических предприятий Эколаб выпускает специализированную линейку продуктов COSA, созданную в соответствии со всеми международными стандартами GMP. В линейке продуктов есть средства как для ручной очистки, так и для автоматических CIP систем. В последнее время на российском рынке появляется все больше и больше препаратов с пленочными покрытиями замедленного высвобождения, которые в свою очередь имеют высокую адгезию и устойчивы как в кислотах, так и в щелочах. Данные покрытия весьма сложно удалить с поверхности оборудования. Именно для таких случаев компания Эколаб разработала новый продукт COSA PUR 81, который может использоваться как в ручном режиме, так и в автоматическом. Данный продукт эффективно работает при низких температурах, позволяет значительно сократить время очистки, увеличить качество мойки и снизить затраты на воду.



В.В. Кисилев, И.П. Акимова, А.Р. Зарипов, «Альфа-Лаб», А. Морозов, «Ecolab»